

Algemene informatie

Aanbesteding: WGA ERD Verzekering - ASKO
Aanbestedende Dienst: ASKO
Referentie: 1011139

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1 **Onderwerp:** 4.3 Openen Inschrijvingen

Vraag:

De Inschrijvingen zullen worden geopend op 16 juni 2025 om 16:15 uur.
Deze datum lijkt ons niet juist. Kunt u de juiste datum aangeven?

Antwoord:

Wat je zegt zie ik nergens staan. De inschrijvingen worden geopend op 25 augustus 2025 om 16:15. Dat staat onder Termijnen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 WGA ERD Verzekering

Beantwoord op: 18 jun. 2025

Ref.nr. 2 **Onderwerp:** Dienstverlening 7.5

Vraag:

Bij onderdeel dienstverlening 7.5 gaan wij ervanuit dat Robidus net al voorgaande aanbestedingen de onderdelen 7.5.1 (a t/m e) en 7.5.2 uitvoert. Deze onderdelen zetten wij dus op 'ja'. Is dit correct?

Antwoord:

Correct

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 WGA ERD Verzekering

Beantwoord op:

18 jun. 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Bestek par. 4.3

Vraag:

In deze paragraaf stelt u: De Inschrijvingen zullen worden geopend op 16 juni 2025 om 16:15 uur. Deze datum lijkt ons niet juist. Vandaar de eerdere vraag. Wij verzoeken u de juiste datum te vermelden.

Antwoord:

Dat moet zijn 25 augustus 16:15.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 WGA ERD Verzekering

Beantwoord op:

19 jun. 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

6.6 Specificatie offerte

Vraag:

In paragraaf 6.6 specificatie offerte wordt gevraagd om een contractduur van ten minste 1 jaar, in paragraaf 2.2 wordt echter gesproken over een minimale

contractduur van 3 jaar. Wat is juist?

Antwoord:

Contractduur van 3 jaar.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 WGA ERD Verzekering

Beantwoord op:

19 jun. 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

4.1 Sluitingsdatum en tijd

Vraag:

In paragraaf 4.1 Sluitingsdatum en tijd staat: "De inschrijving dient voor de aangegeven sluitingstermijn, uiterlijk 25 augustus voor 16:00 uur". In Tendered staat 12 uur genoemd. Wat is juist?

Antwoord:

Houdt u in dat geval graag 12:00 uur aan.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 WGA ERD Verzekering

Beantwoord op:

19 jun. 2025